11Iro

HMs: [onuHCKas CBeTIaHa HUKOJIaeBHA
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2010 11:53:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2010 12:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124919/answer/124920




YBaxxaemas Cetnana HukomnaeHa! BaM Hafo [oXKOaThCs pe3yabTaToOB 00CIen0BaHUN
(HeuumopeHKO u MOCeBa), a ITOKa BHIMOHAThL Ha3HaYeHUsI, KOTOPble peKOMEeHA0BaHbl. TakKTUKa
BepHas. Yoauu.



